

国美打造郑州西区碧沙岗商圈家电旗舰

——泰隆店12月26日开业引爆年终惠战



年末岁尾，成为商家开闸让利的大好时机，也是消费者购买的好机会。据河南国美采购总监介绍，这次国美泰隆店12月26日开业，促销爆发力将达到峰值，届时国美泰隆店将推出一系列优惠活动，来庆祝该店盛大开业。如，顾客来就送白菜，预交订金送超值大礼，电饭煲、液晶电视等实用家电将在开业旗舰大派送。同时，国美泰隆店储备的大量特价机、新品以及畅销机，将敞销售，绿城市民将有更多的机会享受到泰隆店的开业优惠。

国美泰隆店开业电话预约送100元

据了解，国美泰隆店开业正赶上国美新会员制度上线一周，新的会员积分兑现金制度在这次活动中将执行1分等于1元，全场通用。为庆祝国美泰隆店12月26日开业，从即日起到12月24日，每天电话预约的前5名顾客，

都可以获赠100元国币，可当100元现金使用，并且在国美泰隆店全场通用。而且国美泰隆店岁末开业，还将推出更多惊爆的特卖活动，如预交50元定金，开业期间到泰隆店购物，单品满380送电饭煲，预交100元，单品满3800送19寸液晶，并且还会根据资源情况，加大让利幅度，掀起岁末热卖高潮。

碧沙岗商圈在国美泰隆店盛大开业之际，一场家电抢购热潮一触即发！国美泰隆店作为河南国美四大旗舰店之一，这次重张开业，也是对2009的一次大盘点，为完成年度销售目标做岁末大冲刺。所以，足量“超值特价的商品”将成为开业庆典的压轴之作。国美泰隆店此次与300个品牌联手，上万种家电被纳入“盘点”范围，必将为绿城市民烹制出一道美味可口的家电大餐。泰隆店开业也会“下足血

本”，来回馈一直支持自己的消费者。

据悉，国美泰隆店12月26日开业，除了各种惊爆低价、疯狂直降、超值大礼等优惠活动外，还推出温情举措，每天进店前100名的顾客，可以到国美泰隆店领白菜。关注民生，关注生活品质，也是国美电器一直以来奉行的企业服务宗旨。

国美泰隆店开业，搅热碧沙岗商圈

国美泰隆店地处碧沙岗商圈中心地段，是较早进入此商圈的卖场，一直在服务理念、产品架构、促销活动等方面被消费者认可。此次国美泰隆店重张开业，国美电器目的很明确就要通过新的服务理念、新的购物环境、新的产品架构来抢占市场份额，以此来巩固自己西区领军者的地位。

国美电器对泰隆店进行重张升级，是对顾客需求的一种满足。现在，消费者的心态日益成熟，70%以上的消费者越来越注重商场的品牌价值，追求更为舒适的购物环境。因此卖场环境、产品丰富度、人员整体素质等等要素，都成为泰隆店重张的重中之重。

这次国美泰隆店在12月26日盛大重张，除了在内外环境、商品结构、卖场布局、服务等方面有更优秀的表现外，新品和低价将成为开业亮点，而且国美泰隆店的重张也将搅动着碧沙岗商圈的冬日经济，为绿城消费者再创一次购物新享受。

国美泰隆店用价格说话，用服务打动消费者

老顾客对国美的价格是绝对放心，而且能够进国美电器销售的产品，质量也是非常有保障的，对于国美泰隆店盛大的开业促销，不少正准备添置新品家电的顾客更是喜上眉梢。记者在现场了解到，彩电、空调、厨卫等产品都出

现了井喷现象。随着年末促销高峰的到来，国美泰隆店开业无疑又是一场家电让利盛宴。现场一位准备购买成套家电的顾客告诉记者，儿子在元旦结婚，这次趁国美泰隆店开业来成套购买家电，现在先来看看都是有什么优惠活动，而且先把订金交了，到开业的时候买东西，还可以送电饭煲和19寸液晶电视，非常划算。

而且，随着市场的发展，消费者的需求越来越受到重视，国美电器针对顾客需求，提出了向服务要竞争力的发展口号。同时推出了一系列倍受消费者欢迎的服务举措。如国美诚久保障服务、家安保服务，以及针对国美会员推出的“易键通”服务等，其中国美推出的高出国美三包规定的“诚久保障”服务，构建了家电业第一个涵盖产品质量、价格以及退换货在内的综合家电维修体系，开创了一种量化、契约式的服务模式，彻底解决了消费者后顾之忧。2008年国美又率先推出“家安保”延保服务，它为消费者节省了因产品超过保修期而产生的维修费用，保障了消费者享受到高品质的家电生活。在多年的经营实践中，国美始终以创新服务为核心理念，以消费者利益为中心，构建高效率、高标准的综合服务价值体系。

国美电器连续6年获得“保护消费者权益3.15信用单位”荣誉称号

近日，中国最大的家电零售连锁企业，国美电器荣获由中国保护消费者基金会颁发的“保护消费者权益3.15信用单位”称号。多年来，国美电器在诚信服务和保护消费者权益方面所做的努力，得到了中国保护消费者基金会的高度认可，这是国美电器从2004年至今，连续六年获得该基金会的肯定、表彰和认可。

樊无致

国美电器 家电航母即将启航 8大魅力领航西区

全郑州向西看

家电巨无霸 横空出世

盛大开业

25-27日热卖三天 引爆年终惠战

预存订金50元
开业购物单品
**满380元
送电饭煲**

预存时间：14-24日每天前10名

预存订金100元
开业购物单品
**满3800元
送19英寸液晶**

预存时间：14-24日每天前5名

**电话预约
送100元**

相当于现金 全场通用
14-24日10点整每天
电话预约前5名

**来就送
白菜**

23-27日每天前100名

旗舰店8大魅力

低价保障	同城比较 买贵补差	VIP	家电套购 专人接待	首销首价	新品首销 精品发布	面积超大	西区首家5000平米家电卖场 空间开阔，产品丰富
会员	会员积分当现金	服务升级	小家电5公里免费送货	快捷售后	即买即送即安装	商品丰富	超过3万种商品，超级丰富， 名副其实的家电巨无霸。

建设路

嵩山路

贵宾专线：0371-67723026 地址：嵩山路与建设路交叉口国美电器泰隆店

3C、特价机、团购、批发、指定型号不参加本版推广活动 电话预约、定金风暴不与其他活动重复参加 赠品数量有限送完为止 所有推广图片均以实物为准 如有刊误 以店内海报为准